

# “茶禅四月到宜兴”旅游季来了!

本报讯 (晚报记者 何小兵)4月2日上午,一年一度的“茶禅四月到宜兴”旅游季活动在宜兴启动。近年来,由星云大师题写的“茶禅四月到宜兴”成为宜兴开展春季休闲旅游营销活动的宣传推广语。“茶禅四月到宜兴”已成为长三角地区有较强知名度和识别度的旅游品牌。

根据“茶禅四月到宜兴”旅游季活动组委会的安排,今年的旅游季活动时长达到120天以上,节目单十分丰富,围绕富有宜兴地域文化和风土特色的六大主题活动展开。六大主题活动分别为“茶洲春早·品宜兴”“梁祝情缘·恋宜兴”“激情涌动·悦宜

兴”“乡村畅享·游宜兴”“陶式生活·乐宜兴”“红色基因·在宜兴”。其中,“景是云湖美·茶是阳羡香”云湖景区春茶采摘季将带领大家亲身体验采茶、制茶、品茶全过程,在阳羡茶里品味宜兴之春;周铁竺山第22届民间风筝节,以风筝这一古老的手工艺品为载体,发挥有限空间的无限创意,让梦想与风筝齐飞;“筑梦新时代 奋进新征程”2021宜兴市文化服务全域联动,将连台好戏和精彩演出送下乡;首届阳羡生态旅游度假区文化发展高峰论坛,将探索新形势下阳羡生态旅游度假区文化发展之路,在对现状的深度思考中



更好走向未来;2021年全国动力冲浪锦标赛,在呈现宜兴作为中国十佳运动休闲城市的魅力的同时,展现建设强富美高新宜兴的创业激情和澎湃动能。

## 锡博邮票展背后有故事——

### 35年前有人捐赠了1600张邮票

1986年,无锡集邮爱好者张楚源,将自己积攒了一辈子的邮票,无偿捐赠给了无锡博物院。时隔35年,这批邮票在“方寸忆峥嵘——无锡博物院藏邮票展”上首次公开亮相,吸引了不少集邮爱好者。

“这一组邮票非常珍贵,这张邮票我也有,那张我没有收集到。”80岁的无锡集邮爱好者高广发得知无锡博物院有这个展览,立刻就来了。本次展览分“帝国余晖清代邮票”“风云变幻民国邮票”“激情岁月解放区邮票”“如日之升新中国邮

票”四个单元,分别展出和介绍了每个时期的珍贵邮票、代表性邮票。这些藏品回顾了中国邮政的发展历程,并由此折射出我国清末以来政治、经济、文化、教育等方面的发展与变化,对于集邮爱好者无疑是一饱眼福的好机会。

无锡博物院工作人员姜胜楠告诉记者,1986年张楚源先生捐赠的邮票,用了整整238个筐子,共装了1600多枚邮票,场面十分壮观,由于张楚源十分低调,故对于他的个人信息并不知晓。为丰富展览内容,博物院又新

征集了一批邮票,与张楚源捐赠的一起展出,如大龙邮票是1878年清政府海关试办邮政发行了中国邮政史上的第一套邮票,全套只有三枚,面值更是用银两计算;像1980年发行的“庚申年”,全套1枚,是新中国发行的第一枚生肖邮票;1962发行的“梅兰芳舞台艺术”,是为了纪念1961年梅兰芳先生逝世,全套8枚,图案除1枚是梅兰芳像外,其余都是他生前不同时期在舞台上塑造的艺术形象,从不同方面反映了梅兰芳的舞台艺术成就。

(璩璐)

## 冯其庸、华之宁书画展开幕

本报讯 3月31日,一场别开生面的“大师的对话”——冯其庸、华之宁先生书画展在冯其庸学术馆举行。据悉,本次共展出约60幅书画作品,展览日期为即日起至4月20日,免费对观

众展出。这次展出冯其庸各个时期的书画作品30件。另一位“大家”华之宁也是无锡前洲人,早期师从黄君璧大师,后赴美深造。本次展出了她的作品30幅。华之宁先后为前

洲中心小学、北七房小学捐款30万元,设立华氏艺术奖励基金。她把120多幅作品无偿捐给无锡博物院,还把150本画集赠送给老家北七房村。

(黄振)

## 小长假购物好去处 乐扣乐扣品质好物等你购

清明小长假将至,各地消费市场又将迎来一波高潮。这个小长假在无锡就将有一场来自韩国乐扣乐扣品牌的仓库大开放活动。数千种高品质好物,全部仓库直销价出清,无论是假日休闲还是正好为换季时节添置居家用品,这场乐扣乐扣仓库大开放活动都是不可错过的选择。

此次乐扣乐扣仓库大开放活动带来了十余个大类,数千种产品,秉承乐扣乐扣一贯高端品质和仓库大开放活动所带来的亲民优惠的价格。乐扣乐扣旗下热销的保鲜盒、

保温杯、水杯、锅具、小家电等悉数参与,最低只要5元,就可以享受到正品保证的乐扣乐扣品牌产品。每天更有一款超低特价产品,以意想不到的惊喜价格回馈无锡市民。

进入中国市场17年来,乐扣乐扣从四面锁扣保鲜容器出发,逐步发展成为厨房及生活用品领域中家喻户晓的国民品牌。除了保鲜盒、保温杯以外,还逐步新增了锅具、厨房工具、小家电等新品类,为消费者提供全方位的家居生活服务,为中国消费者带来安全、健康、便捷、舒适的家居生活体验。

## “红梅花香”飘进社区

### 恒丰银行无锡分行 开展消费者权益保护宣讲活动

近日,恒丰银行无锡分行党支部深入推进“红梅花香”品牌建设,走进河埭街道孙蒋社区与社区党支部联合开展“党建引领 恒守初心 权益保护 你我同行”金融消费者权益保护宣讲活动。

活动首先由无锡分行党支部与孙蒋社区党支部开展党建联合学习,双方共同观看《一盏油灯映初心》和《红色金融史》两部党建教育视频,共同学党史,学红色金融史。随后,无锡分行党支部参观孙蒋社区党建文化园,并就党建相关内容与社区支部进行了深入交流。

学习交流后,无锡分行党员们走进社区开展金融知识宣传活动。宣传重点针对居民尤其是老年人开展金融知识普及教育宣传,重点针对广大消费者就金融消

费者八大权益、电信诈骗、养老骗局、非法集资等非法金融活动进行提示,还针对新版人民币鉴别方法和“断卡”行动进行宣讲。通过宣传教育,提高社区居民尤其是老年人的防骗意识和自我保护能力。

此次活动的顺利开展是无锡分行“学党史、悟思想、办实事、开新局”活动的一次深入实践,通过金融宣传与分行“恒守初心 固根铸魂”过硬党支部建设相结合,以人民群众对金融知识的需求实际出发,为群众办实事解难题的同时,切实营造全民学金融、懂金融、用金融的良好氛围,红梅花香飘进社区,红色力量凝聚合力,进一步凸显了党员的模范带头作用,增强了“红梅花香”党支部建设的战斗堡垒作用。(袁健 刘昭岭)



## 2021年4月7日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:水秀新村209号楼01管,停气时间为2021年4月7日13:00至2021年4月7日17:00,停气时长为4.0小时。

无锡华润燃气有限公司  
2021年4月3日

## 2021年4月7日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:滨湖区玉兰花园95#-96#,停气时间为2021年4月7日13:00至2021年4月7日17:00,停气时长为4.0小时。

无锡华润燃气有限公司  
2021年4月3日